1. BepHoOe paBeHCTBO

3apgaHue. HyXHO NepemMecTUTb TONbKO OAHY CMUYKY B BbINOXEHHOM CNUYKaMu
apudmMmeTnyeckom npumepe «8+3-4=0» TakK, 4ToObl NONY4YNIIOCb BEPHOE paBEHCTBO
(MOXXHO MEHATb U 3HaKK, Uudpbl).



2. PasBepHyTb pblOKY

3apaHue. NepecTaBbTe TPU CNUYKK TakK, YToObI pbibKa nonnbina B obpaTHOM
HanpaeneHun. [jpyrumu cnoeamu, Hy>XHO NoBepHYTb pbiby Ha 180 rpagycos no
ropu3oHTanu.



3. Mopo6paThb KaOY

3anaHue. B aToi 3agave n3 10 cnuyek cnoxkeHa opma Knroya. MNepeaBuHbTe 4 CNUYKA
Tak, 4ToObl NONY4YUNochb TPU KBagpara.



4. NMone ANA KPECTUKOB-HONMUKOB

YcnoBue. HeobxoanmMo nepenoxutb 3 CNUYKK Tak, 4Tobbl NONy4YUTb POBHO 3 KBagparTa.



5.MonoBoNOMKa «60Kan ¢ BULLEHKON»

’
*

Ycnosue. C NoMoLbo YeTbipex Cnuyek crioxkeHa dopma 6okana, BHYTPU KOTOPOro
NEeXUT BULLHA. HY)XHO NepeaBunHyTb ABe CNUYKK TaK, YToBbl BULLHA OKasanach 3a

npeaenamu 6okana. PaspeluaeTca MeHATb NonoxeHue 6okana B NPOCTpaHCTBE, O4HaKo
ero popmMa AoMmkHa ocTaBaTbCA HEU3MEHHOMN.



6.MATb U3 AEBATU

YcnoBue. Nepea Bamu 4eBATb ManeHbKUX KBagpaTtos, ob6pa3oBaHHbIX ABagUaTbio
YeTbipbMA cnuykamu. Yoepute 8 cnuyek, He Tporasa ocTanbHbIX, YTOObl OCTanocb BCEro
nuuwb 2 KBagpara.



7. ConpuKacarwLimeca Apyr ¢ ApyromM Crnm4ykKu

3agaHue. Heobxogumo pasMecTUTb 6 CNUYeK Tak, YTobbl Kaxaasa Cnu4yka conpukacanach
C OCTanbHbIMU NATHIO.



8. CeMb KB3paToB

YcnoBue. lNepenoxuTte 2 CNUYKK Tak, YToObl obpasoeaTb 7 KBa4paToB.



9. OctaBuTtb 1 TPEYrosbHMUK

3apaHue. MepeasuHbTe 1 CNUYKY Tak, YToGbl BMECTO 9 TPeyronbHUKOB OCTancsa TONbKO
OAMVH.



